

## 老爸慷慨分享的心

陳凱莉

憶起天上的老爸-茂雄長老，在我生命中的影響就是僕人事奉的榜樣。

老爸在苗栗長老教會長達 30 年，我們家一向是青少年團契最愛窩的地方，不但吃，還包住，人來人往很是熱鬧，也常接待遠道的實習傳道人，當時我並不太明白「恩典」、「分享」的意義，經常暗地計算「茂伯民宿」一泊二食的開銷，如今細數往事，老爸慷慨分享的心就是他對上帝的回應。

記得小學三年級起，我們在苗栗家矮厝門口，每週六都配搭牧師野外佈道，開放家庭讓兒女們學習外展的福音行動。記得老爸還常說：有神同在聚會的地方就是聖殿，所以連排椅子都要有敬畏的心，因此張羅教會的事情絕對不能馬虎；猶記得有段時間長老、執事必須輪值教會，我們家姐弟也跟著輪流看守教會；即便是晚年投入在初開拓的教會，他仍然像義務「總幹事」，定時補滿教會的米甕，每晚仍堅持拖著蹣跚的步伐清理教會垃圾。有時候我想分擔，他卻回答：「這小事我還能做，教會還有很多事需要年輕人擺上」，就這樣，老爸為教會倒垃圾的背影在我腦海中深刻烙下印記。

一年多前老爸突然因腦瘤開刀，手術後不但得知癌症末期，而且全身癱瘓眼睛又失明，在那半年的看護和陪伴，我們家人再次享受基督耶穌裡的平安，雖然我們眼見的是老爸身體的死蔭幽谷，可是兒女們天天在老爸身邊的讚美和禱告卻是仇敵面前最豐盛的宴席。當然我們也曾軟弱地問上帝，為什麼老爸要忍受軀體的煎熬？我們都有永生的盼望，主啊！你何時要息了老爸地上的勞苦？直到最後一刻，癌細胞非但沒有折磨老爸，上帝竟用了最乾脆的心肌梗塞接他回了天家。這時，我們才明白上帝的心意；原來，多了這半年 老媽和老爸每天有充分獨處的精心時刻，多了這半年 預備老媽的心接受老爸可能離去，多了這半年，讓老爸知道兒孫們有多愛他，多了這半年，讓我們所有家人更深刻體認主恩極大的奧秘！